Erratum. In the article "Trans-Species Rescue of Defective Genomes of Murine Sarcoma Virus from Hamster Tumor Cells with Helper Feline Leukemia Virus," by Padman S. Sarma, T. Log, and Robert J. Huebner, which appeared in the January 1970 issue of these Proceedings (vol. 65, pp. 81–87), the following sentence in the second paragraph of the introduction (page 81) should read: "However, the presence in such cells of the sarcoma virus genome can be demonstrated by one or more procedures such as rescue of sarcoma virus by direct superinfection of transformed cells with helper virus, 1-3, 11,12 rescue of sarcoma virus genome by in vitro or in vivo association of tumor cells with homologous host cells in the presence of helper virus, 4-10 detection of the release of labeled virus, 13, 14 detection of focus-forming virus with a very restricted host-range, 11, 15–18 and by immunological identification of the presence of virus-specific antigens. In reference 33, for (Based/New York: Karger, in press) read (Basel/New York: Karger, in press).

Erratum. In the article "Topological Relationship of Prophage λ to the Bacterial Chromosome in Lysogenic Cells," by David Freifelder and Matthew Meselson, which appeared in the January 1970 issue of these Proceedings (vol. 65, pp. 200–205), the following corrections should be made: In the second paragraph on page 203, on the fifth line, for 1:1.45, read 1:1.47; on the eighth line, for 1.45, read 1.32.